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Sárospatak, 2012. nov. 15. 

Tisztelt Fırabbi Úr! 
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Egy darabig követtem a sajtóban Fırabbi úr köszöntését. Örömmel olvastam a 
miniszterelnök, köztársasági elnök, Erdı Péter bíboros szavait, hogy a mieinkrıl 
ne is beszéljek. 
Most be kell, hogy érje velünk itt Sárospatakon. 
 
Tudjuk, hogy nem egyszerő eljönni ide Budapestrıl és nem is természetes. 
Mert olyan világban élünk, melyben maga a kapcsolat sem természetes. 
 
Az egész Tóra arról szól, hogy a Teremtı miként teremt kapcsolatot az 
emberrel, mi történik ebben a kapcsolatban, hogy él vissza az ember ezzel a 
kapcsolattal és hogy áll helyre ez a kapcsolat. 
 
Az atyák tanítása szerint az imádság lényege is a kapcsolat: 

- ezt kódolja a hlpt és a lpj kapcsolata. 
 

Ezért vetıdik fel a kérdés a Jákób lajtorjájával kapcsolatban, hogy az is ezt a 
kapcsolatot ábrázolja ki, azt, ami az ég és föld között van. 
 
Az atyák azt is mondják, hogy a létrának legalább négy foka van 
ezért lett a Shacharít-nak, reggeli mádságnak 4 eleme. 
Én a létra tetején állva köszöntöm Fırabbi urat. 
A Teremtıhöz közeli, kiteljesedett állapotunkban. 
 
Azokkal az áldásokkal, melyek az Amidáhban vannak 
 

Áldással, melyre teremtetett a föld. 
 
Amiért a hkrb b - jével kezdıdik a teremtés 
nem a - fel, az átok elsı betőjével. 
 

Köszönjük az Örökkévalónak, hogy ilyen egyszerően szemlélteti számunkra az 
áldást. 
Fırabbi úr korában, életmővében, családjában. 
 
Nem egyszer imádkozta Fırabbi úr az Amidáh-t az áldásokkal. 



Mi ebbe kapcsolódunk bele, amibe Fırabbi úr élete bis bekapcsol. 
Ezekbe az áldásokba. 
 
 

 

Ha a megváltás a tulajdonviszonyok rendezése, akkor mi azért borulunk térdre a 
Mindenható elıtt, hogy Izráel megváltója, a mi megváltónk, megırizte 
magának, nekünk Fırabbi Urat.  

 

İelıtte ismerjük el leborulva, hogy İ áldja meg az éveket és teszi azokat tóvá, 
az élet forrásává. 

 

İ hallgatja meg az imádságot. Teremt velünk kapcsolatot. Ezért van értelme 
Hozzá jönni, Hozzá esedezni: 



 

Azt kérjük Tıle, hogy hatalmát, szeretetét mutassa meg az egységben, mely 
egyúttal azt hirdeti, hogy İ az egyetlen ura mindeneknek, mindenek felett. Ezt 
hirdetjük testvérként az Atya gyermekeiként ennek a világnak a sötétségében, 
tudva, hogy a İ, a világ világossága gyújt fényt a halál sötétségében is.  

 


